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AZKHZIEIZ B° AYKEIOY

Na ypadel alyoplBuog, o omoio¢ va Siapalel Suo aplBuoug kol va sudavilel to

aBpolopd Touc.

Na avamrtuxBet aAyoplBuog o omolog va Swafalel Evav aplBud kal va epdoavilel tnv

QIOAUTN TLUNA TOU, PE Xpron tTng cuvaptnong A _T()

Na ypadei alyoplBuog, o omoiog va Stafalel tnv kabapn afia evog eidoug kal To

nocootdo OMNA kot va urtoAoyilel kal va eKTUTIWVEL TNV TeAkn afia. H teAkn afla (TA)

evog etdouc Bploketal, av otnv kabopn atia (KA) mpooteBei n afio OMA.

Noa avamntuéete ahyoplBuo o onolog Ba dtafalsl Evav aképalo aplBud kal Ba umtoAoyilet

kot Ba epdavilel Tov emopevVo apTLo.

Na ypadei alyoplBuog o omoiog va Stafalel Ti¢ THEG TwV A, B TWV TEAEOTWY HLAG

npwtoBadbutag etiowong kat va gpdavilel ™ Alon tng €flowong N TO HAVUUA

«AOpLOTN» A TO MAVUHA «ASUvatn».

Na ypadel ahydplBuoc o omoiog va Stafalel Suo akepaioug. Av ival kat ol Suo dptiot

va epdavilel To HEco 6po Toug AAALWE TO YLIVOUEVO TOUC.

Na ypadei alyoplBuog o omoilog va dapalel Evav apBud amod to 1 wg to 7 kat va

gudavilel To dvopa tng avriotolxng Hépag tng eféopadag. Av o aplOuog dev eival and

10 1 w¢ T0 7 va epdavilel pnvupo Aaboug.

Na ypadel alyoplBuog o omoiog va dwafalel éva €toc oav OKEPOLO aplOpd Kol va

Bpiokel av elvat dioekto f oxL, £xovtog umoyn otL eivat Sioekto a) av Statpeital pe to 4

OoAAQ OxL Kot pe To 100 i B) av Slatpeital pe to 400.

Na ypadei aAydplBuog o onoiog va urtoAoyilet TNV TIUA TNG CUVAPTNONG:
Y=(4X+4)/(X-2)+3X/(2X+1)

Mpoo£€te TIg TIHEG TOU X yLa TLG omoleg Sev opiletal n cuvaptnon.

Evag pabntig amoppimretal AOyw amouclwv Otav €XeL Teploootepeg amd 50

o SLIKALOAOYNTEC amouaieg 1) 6tov To GUVOAO SLKOLOAOYNHUEVWY Kal aSLKOLOAOYNTWVY €ival
peyaAltepo tou 114. Na ypadel ahyoplOuoc o omoiog va Stapdlel tov aplBuodo twv
SKOULOAOYNUEVWY KAl TO aplOPo Twv aSIKALOAOYNTWY AMOUCLWY EVOG Hadnth Kol va
gudavilel av o pabntng mpoayeTaL 1) AmoppINTETaL.

Na ekmovnBel alyoplOpog o omoiog pe Sedopévo éva Betikd aképato aplOpud N Ba
eudavilel toug aképatoug aplBpoUG amno to 1 péxpt kot Tov Sedopévo aptBuo N.

Na ypadei ahydplOuoc o omoiog va Stafalet 10 aptOpouc kat va epdavilel to abpolopa
TOUG.

Na ypadel alyopiBuog o onoiog va epdavilel Toug dptioug aplBuoug amno to 2 HEXPL To
100.

Na ypadei aAydptBpuog o omoiog va Stofdlet 10 aplBpouc kat va epdavilel to abpolopd

Na ypadel aAyopLBuog o onolog:

Al. Oa Slopalel emavaAnmrikd 150 aképatloug aplbuoug.

A2. Oa umoAoyilel kal Ba eudavilel To MARBOC TwWV BETIKWY APTIWV aplOUWY ToU
Slapaoe.

A3. Oa umtohoyilel kat Ba epdavilel To aBpolopa TwWV apvnTIKWV aplBuwy ou SlaBaoe.

A4. Oa uTtohoyilel kat Ba epdavilel Tov peyalltepo aplBuo nmou diaPfaoce.



